
GRUPO PARLAMENTARIO

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

CARLOS HERNÁNDEZ QUERO, JOSÉ RAMÍREZ DEL RÍO y JACOBO

GONZÁLEZ-ROBATTO PEROTE en sus respectivas condiciones de Portavoz

Adjunto y Diputados del Grupo Parlamentario VOX (GPVOX), al amparo de

lo establecido en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para las que

solicitan respuesta por escrito.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de España, a través del Ministerio de Ciencia, Innovación y

Universidades, ha puesto en marcha una web oficial para informar sobre el

denominado “Trío de Eclipses” que tendrán lugar en 2026, 2027 y 2028, con

información sobre el fenómeno, recomendaciones para su observación segura,

recursos divulgativos y puntos oficiales de observación facilitados por las

administraciones regionales. Asimismo, se ha constituido una Comisión

Interministerial, con participación de varios ministerios y organismos científicos,
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para planificar y coordinar las actuaciones relacionadas con la seguridad

ciudadana ante estos eventos!.

En relación con los datos mencionados, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

1. ¿Cuálhasidoel coste total del desarrollo, puesta en marcha y mantenimiento de

la página web oficial del denominado “Trío de Eclipses”? ¿Con cargo a qué

partidas presupuestarias se financia?

2. ¿Qué coste económico tiene la Comisión Interministerial del Trío de Eclipses,

cuántos efectivos públicos están adscritos a la misma y cuántas reuniones se han

celebrado desde su creación?

3. ¿Qué actuaciones está coordinando el Gobierno a través de la Comisión

Interministerial del Trío de Eclipses en relación con la seguridad ciudadana y la

organización de estos eventos?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 25 de marzo de 2026.

1 https:/ /www.ciencia.gob.es/Noticias/2026/marzo/ lanzamiento-web-trio-eclipses.html
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